POLYMERIC BIOMATERIALS WITH SPECIAL APPLICATIONS

BIOMATERIALE POLIMERICE CU APLICAȚII SPECIALE 

Obiectivul principal al acestei teze de doctorat a fost acela de a dezvolta biomateriale inovatoare pe bază de colagen cu polimeri/argile/medicamente naturale și de a caracteriza performanța lor generală în conformitate cu aplicațiile și nevoile speciale din domeniul biomedicinei, farmaciei și industriei alimentare. Au fost dezvoltate noi tehnologii de extracție a colagenului de tip II și de stabilizare a extractelor colagenice rezultate prin reticulare chimică folosind diferiți agenți de reticulare. De asemenea, au fost proiectate noi biomateriale bazate pe colagen de tip I și tip II ca sisteme compozite cu polimeri naturali și antibiotice de eliberare a medicamentelor. S-a realizat caracterizarea extractelor colagenice și a biomaterialelor obținute prin metode moderne structurale, morfologice, biologice, termice, goniometrice și mecanice, stabilindu-se direcțiile de utilizare a biomaterialelor obținute în domenii ca medicină, farmacie și industria alimentară. Astfel, a fost obținut și caracterizat colagen de tip II din cartilajul bovin ca un potențial biomaterial care poate fi utilizat în regenerarea cartilajului. A fost studiată sinteza biomaterialelor pe bază de colagen de tip II cu și fără agenți de reticulare. De asemenea, au fost proiectate si caracterizate suporturi pe bază de colagen/condroitin sulfat cu doxiciclină pentru regenerarea țesutului cartilajului. Tot pentru regenerarea cartilajului au fost obținute, caracterizate și optimizate formulări de microcapsule pe bază de colagen de tip II, alginat de sodiu și carboximetil celuloză de sodiu încărcate cu doxiciclină ca un medicament model antibiotic care ar putea fi încorporat în continuare în hidrogeluri pentru a îmbunătăți terapia localizată a artritei septice. Au fost obținute noi probe compozite folosind colagen de tip II și diferite tipuri de argile minerale. Pentru investigarea influenței tipului de nanoargilă asupra eficienței eliberării medicamentului, probele compozite obținute au fost încapsulate suplimentar cu gentamicină. De asemenea, au fost obținute și caracterizate biomateriale pentru regenerarea țesuturilor moi ale sistemului digestiv.
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